



首页 → 学术新闻

上海音乐学院音乐学系召开2004年教学与学科建设座谈会

作者：新闻来源：上海音乐学院网站 来源： 发布时间：2004-9-28 10:04:04

2004年7月28日，上海音乐学院音乐学系近20名教职员（杨燕迪、韩锺恩、袁祖华、赵维平、沈旋、钱亦平、陈应时、黄白、洛秦、黄允箴、陶辛、王璨、孙国忠、郭树芸、梁晴、戴微、金毅妮、王丹丹、张玉妹）在上音图书馆623室召开了一次座谈会，就音乐学学科发展方向、规划与研究生教学改革问题进行讨论。会议由杨燕迪与韩锺恩共同发起。

就以上议题，杨燕迪提出主旨报告，内容涉及：学科发展方向和规划，以上海市教委重点学科为基础提高水准，为学科升格为上海市乃至全国重点学科做准备；进行研究生教学改革，将研究生的学位论文写作纳入到学科建设范围，并提出相应的实施方案。

与会者围绕相关问题进行了热烈的讨论，内容涉及：通过研究生考前辅导优选学生；通过论题选择增强本科生与研究生的连续性；通过题库方式完善招生工作；针对不同专业和培养目标调整课程设置；立足中国特色、借鉴国外经验逐步健全课程体系；通过教研活动强化研究生教学；通过刊物和网络方式鼓励和要求学生发表论文；创造实践条件促进学生的学习；通过教学互动完善论文写作规范；依据相应选题确定不同的结构层次；制定规则以完善答辩程序；等等。

会议责成系委会进一步就此问题进行讨论，并努力争取学院的支持，在条件成熟的情况下，制定可操作的具体规则。

新闻来源：上海音乐学院网站

科研秘书 Email: mp@ccom.edu.cn 电话: 010-66425730

网站编辑 Email: zlexin@ccom.edu.cn 电话: 010-66412839

版权所有：中央音乐学院音乐学研究所

网站设计开发：中国高校人文社会科学信息网